

Bestyrelsesmøde 2021-11-25 kl. 16

Tilstede: Marianne,Søren,Fritze,Rikke, Ulla	Afbud:	næste bestyrelsesmøde 10.0.1.22 kl 15
Standarddagsorden	Aktuelle emner	Referat. Beslutninger og uddelegering af ansvar for opfølgning ved navn
Mødet indledes med at efterspørge punkter til eventuelt, og derefter prioritering af dagsorden		
Nyt fra formanden	<ul style="list-style-type: none"> Kloakering 	Danjord regner med at gå i gang først i januar 2022. Der arbejdes stadig på forsikringen, opgaven ligger hos Codan. Vigtig at det klares inden 06.12.21. vedr. brev til Simsek og Johannesen , Søren kontakt til politikerne
Nyt fra kassereren	<ul style="list-style-type: none"> 	opdatering fra rigtig rådgivning, der er krævet rykker gebyr ved en fejl, Dato på de sidste udsendte er ikke korrekt, men det skulle justeres. I forbindelse med oprydning i økonomien, er der konstateret større skyldner poster. Der aftales en afdragsordning hvor der senest er færdigbetalt pr. 01.04.22.
Nyt fra udvalg?	<ul style="list-style-type: none"> 	
Havesager?	<ul style="list-style-type: none"> Salg have 55 og have 83- have 104- have 13. Brugsretsftale 	der er fundet køber til både have 55 og 83 Der skal laves en chek liste til brug for bestyrelsen, så alt er afklaret ved salg Marianne Der skal ses på, om der er frist for hvor længe man kan have 2 haver i forbindelse med salg . Fritze undersøger det selvmodsigende i at sælge noget der ikke er lovligt.
Indkomne mails?	<ul style="list-style-type: none"> Gennemgang af indkomne mail 	Rikke og Ulla sender nyt nyhedsbrev. mails til kassereren lægges i opgaveliste. Ved næste bestyrelsesmøde tages der stilling til opgaverne.

Andet	<ul style="list-style-type: none">Breve fra kommunen	kontakte Århus vand vedr. alarm på vandforbrug. Ulla
Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">referat ,godkendelse,frist.	

Emner vi skal huske til kommende møder

Emne	Tidsfrist
procedure omkring mails . Undervisning i Google Drew	